


Ryggen: Slå på p 3½, 84 (92) 98 (106) 114 m og strik 4 (4) 5 (5) 
5 cm retstrik. Skift til p 4 og glatstrik og med retstrik i siderne såle-
des: 8 (8) 10 (10) 10 m retstrik, 7 (2) 3 (7) 2 m glatstrik, 54 (72) 72 
(72) 90 m mønster efter diagram, 7 (2) 3 (7) 2 m glatstrik, 8 (8) 10 
(10) 10 m retstrik. Strik i denne inddeling til arb måler 37 (41) 43 
(47) 51 cm. Nu lukkes de midterste 24 (26) 28 (30) 32 m af til hals-
udskæring og hver side strikkes færdig hver for sig. Luk yderlige-
re ved halssiden 1 x 1 m. Luk de resterende 29 (32) 34 (37) 40 m 
af til skulder. Strik den anden side på samme måde, blot modsat. 

Forstykket: Slå op og strik som til ryggen, men når arb måler 
følgende:
Str. 2 år: 2 og 8 cm
Str. 4 år: 2 og 8 og 14 cm
Str. 6 år: 2 og 8 og 14 cm
Str. 8 år: 2 og 8 og 14 og 20 cm
Str. 10 år: 2 og 8 og 14 og 20 cm
Luk til knaphuller i begge sider således:
Strik 2 (2) 3 (3) 3 ret, 2 r sm, slå om 2 gange, 2 r sm, strik til der 
mangler 6 (6) 7 (7) 7 m, 2 r sm, slå om 2 gange, 2 r sm, 2 (2) 3 (3) 
3 ret. På næste p strikkes de 2 omslag 1 r, 1 dr.
Strik til arb måler 33 (36) 38 (42) 46 cm. Nu lukkes de midterste 10 
(12) 14 (16) 18 m af til halsudskæring og hver side strikkes færdig 
hver for sig. Luk yderligere ved halssiden for 3-2-1-1-1 (gælder 
alle str.). Når arb måler det samme som ryggen lukkes de reste-
rende 29 (32) 34 (37) 40 m af til skulder. Strik den anden side på 
samme måde, blot modsat. 

Montering: Sy den ene skuldersøm sammen. 

Halskant: Strik med p 3½, strikkes m op langs halsudskæringen. 
1 m for hver m og 1 m for hver p, men spring hver 4. p over. Strik 
3 cm retstrik og luk af.

Sy den sidste skuldersøm sammen. Sy knapperne i på indersiden 
af rygstykket. 

Str. 2 - 4 - 6 - 8 - 10 år
Bredde: 38 - 42 - 44 - 48 - 52 cm
Hel længde: 38 - 42 - 44 - 48 - 52 cm

Garnforbrug: 6 - 6 - 7 - 7 - 8 ngl fv. 283
Pinde: Jumperpinde nr. 3½ og 4 mm

Strikkefasthed: 22 m i mønster på p 4 = 10 cm
Tilbehør: 4 - 6 - 6 - 8 - 8 knapper

Ponch med knapper  sidern 
Model 131-3 i Mayfl ower Easy Care Classic.

Diagrammets 20 p gentages igennem hele arb.               
 = ret på retten og vrang på vrangen.
X = vrang på retten og ret på vrangen.

Diagram

[                 gentag             ]




